

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 32  
(10233)

Среда  
20 апреля  
2022 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. «12+»

Первенство УрФО

## Сильнейшие теннисисты округа соревновались в Увате

На прошлой неделе в Физкультурно-оздоровительном комплексе «Иртыш» прошло первенство Уральского федерального округа по настольному теннису среди мальчиков и девочек. В соревнованиях приняли участие более 120 спортсменов в возрасте до 13 лет. Представители Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, ЯНАО, Свердловской и Челябинской областей боролись за победу и право представлять Уральский федеральный округ на всероссийских соревнованиях.

17 апреля состоялось торжественное подведение итогов соревнований. Приветствуя гостей и участников турнира, глава муниципального образования, председатель Думы Уватского муниципального района Ю.О. Свяцкевич высоко оценил успехи юных теннисистов, поблагодарил тренеров за значительный вклад в развитие этого вида спорта.

Стоит отметить, что за теннисными столами встречались сильнейшие спортсмены субъектов Уральского федерального округа, имеющие не ниже I юношеского спортивного разряда. Во время спортивных баталий использовался игровой мяч R40+ пластик Butterfly. Квалификационные соревнования проводились по круговой системе, в один круг на большинство из пяти партий (до трех выигранных партий).

Настольный теннис - подвижная, увлекательная спортивная игра. Она не так проста, как может казаться, и требует хорошей реакции и координации, остроты ума, умения быстро принимать решение и некоторой доли хитрости, чтобы успешно обыграть соперника.

Именно этими качествами обладают победители. Первое место среди юношей завоевал Андрей Варзаков из Екатеринбурга. Второе место у Максима Давлетшина. Леон Власов из Свердловской области и Максим Калганов из Челябинской области замкнули тройку призеров.

Среди девушек первая позиция у Каролины Приваловой. Второй стала София Брегина и замкнула тройку лидеров Екатерина Гущина. Все спортсменки из Свердловской области. Анастасия Павлючук из Сладковского района, выступающая за сборную Тюменской области, заняла также третье место.

Шесть юношей и пять девушек будут представлять Уральский федеральный округ на чемпионате России, который пройдет через месяц в Чебоксарах.

Процедуру награждения провел глава муниципального образования, председатель Думы Уватского муниципального района Ю.О. Свяцкевич.

Уватские теннисистки Ангелина Медведева и Анастасия Шуклина на этих состязаниях показали неплохую игру.

Своим мнением об уровне проведения мероприятия поделился главный судья соревнований, судья всероссийской и международной категорий Д.Н. Раевгулов. Дамир Наифович отметил, что по сравнению с турнирами, на которых участвуют, всё организовано очень хорошо. Нет никаких проблем с размещением, проживание в комфортабельных условиях. Хорошо отложен трансфер. Доставка на соревнования и в гостиницу организована на отлично. Если кому-то нужно уехать пораньше, всегда есть микроавтобус. Питание качественное и хорошо организовано. Завтрак и ужин по месту проживания, а обед - по месту проведения соревнований. Это очень удобно, так как нет необходимости лишний раз одевать детей и перемещать их. Всё, одним словом, организовано четко. Главный судья оценил зал, где проводились соревнования, на твердую пятерку. Хороший зал, правильное освещение, хороший спортивный инвентарь, столы. Огромный плюс, по его мнению, это кадры, которые здесь работают. Очень комфортно работать с судейским составом.

Юные спортсмены с огромным желанием побеждать провели в Увате эти дни. Они получили колоссальный опыт участия в таких крупных соревнованиях.

Владимир ТИМОФЕЕВ  
Фото автора

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

УВАТ



## Интервью

# Эффективность прокурорского надзора - в приоритете работы

На прошедшем 24 марта очередном заседании Думы Уватского муниципального района прокурор района выступал с информацией «О состоянии законности на территории Уватского муниципального района в 2021 году». Мы встретились с А.В. Шмыковым и побеседовали о результатах работы прокуратуры по основным направлениям её деятельности.



- Деятельность прокуратуры района осуществлялась с учетом требований Генеральной прокуратуры Российской Федерации и прокуратуры Тюменской области.

Совместно с другими правоохранительными органами, органами местного самоуправления прокуратурой района в 2021 году принимались меры по обеспечению соблюдения законности и правопорядка.

Приоритетное внимание уделялось повышению эффективности прокурорского надзора, в первую очередь по защите прав и свобод граждан, предупреждению принятия незаконных нормативных правовых актов, защите прав субъектов предпринимательской деятельности, противодействию проявлениям коррупции, борьбе с преступностью.

- Артём Владимирович, какие показатели были достигнуты в прошлом году, есть ли рост по сравнению с 2020 годом?

- Всего в прошлом, 2021 году выявлено 561 (375) нарушение закона, по результатам которых принесено 76 (75) протестов, направлено 69 (71) исковых заявлений, внесено 150 (132) представлений, привлечено к дисциплинарной ответственности 161 (76) должностное лицо, к административной ответственности привлечено 59 (23) лица, объявлено 20 (18) предостережений, направлено 2 (1) материала, по которым возбуждено 2 (0) уголовных дела. В скобках я привожу результаты 2020 года.

- Как часто жители Уватского района обращаются с волнующими их вопросами к прокурору?

- В анализируемом периоде в прокуратуру района поступило 323 обращения, что на 44,1 % больше по сравнению с 2020 годом (224). Проведение профилактической работы с населением работниками прокуратуры района, осуществление выездного приема прокурором района способствовало увеличению количества обращений граждан за защитой своих прав и о возросшем доверием граждан района к защите своих прав органами прокуратуры. Наибольшее число обращений - это вопросы нарушений в сфере ЖКХ, жилищного законодательства, трудового законодательства.

Прокурором района лично принято 163 (50) гражданина, что на 226 % больше, чем в аналогичном периоде 2020.

Оставались актуальными вопросы предупреждения принятия незаконных нормативных правовых актов органами местного самоуправления.

Не допущено принятие несоответствующих законодательству 4 муниципальных нормативных правовых актов. В рамках проведения мониторинга правоприменения выявлено 13 (5) муниципальных нормативных правовых актов, содержащих коррупционные факторы. По результатам рассмотрения требований прокурора нормативные правовые акты приведены в

многоквартирным домом, что явилось основанием для обращения заявителей в различные инстанции, в том числе и президенту России.

Администрацией Уватского муниципального района допускаются и нарушения ч. 3 ст. 153 ЖК РФ, выразившиеся в неоплате за жилые помещения до заселения жилых помещений муниципального жилищного фонда.

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес главы администрации Уватского муниципального района 28 октября 2021 года внесено представление, по результатам рассмотрения которого принятые меры к заключению контрактов с ресурсоснабжающими организациями на оплату коммунальных услуг.

Вскрыты и факты нарушения правил содержания жилых домов, оплаты контрактных обязательств муниципальными предприятиями в предверии отопительного периода, долги перед ресурсоснабжающими организациями.

Актуальными остаются вопросы переселения граждан из аварийного жилого фонда. В настоящее время на территории района признаны аварийными 46 многоквартирных жилых домов, в которых проживают 812 человек.

Учитывая, что в настоящее время проводятся мероприятия по переселению граждан пос. Тутрас и пос. Нагорный, следует учитывать негативный опыт, связанный с переселением граждан пос. Демьянка.

- Часто ли прокуратура сталкивается с фактами коррупции? И вы, как прокурор, как на них реагируете?

- К числу важнейших направлений деятельности прокуратуры района относится надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.

Всего прокуратурой района за анализируемый период выявлено 58 (35) нарушений закона, по факту которых принесено 13 протестов (18), внесено 19 (15) представлений об устранении нарушений закона. Привлечено к дисциплинарной ответственности 30 (5) должностных лиц, возбуждено 6 (0) дел об административных правонарушениях, внесено 13 требований (11), направлено 6 (0) исковых заявлений (рассмотрены, удовлетворены), направлен 1 (0) материал (возбуждено уголовное дело).

Прокуратурой Уватского района проведена проверка по коллективному обращению учителей МАОУ «Демьянская СОШ имени гвардии матроса А.Копотилова» по вопросу нарушения трудовых прав.

Проведенной проверкой установлен факт трудоустройства директором школы своего супруга и выплаты ему заработной платы, без фактического исполнения им трудовых обязанностей.

Прокуратурой района направлены материалы в Следственный отдел ОМВД России по Уватскому району. В связи с чем 1 декабря 2021 года возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ, относящееся к категории тяжких, в отношении директора, которая с использованием своего служебного положения, похитила денежные средства, принадлежащие МАОУ «Демьянская СОШ имени гвардии матроса А. Копотилова», и впоследствии потратила на свои нужды. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

Особое внимание по-прежнему уделяется соблюдению законодательства в сфере осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд.

При проведении проверки изучены муниципальные контракты, заключенные МКУ «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района».

Проведенной проверкой установлено, что между МКУ «Дирекция по управлению муниципальным хозяйством Уватского муниципального района» и ИП Кудрявцев В.Ю. заключен муниципальный контракт от 30 июля 2021 г. на выполнение подрядных работ по ремонту актового зала школы пос. Першино. По

состоянию на 1 сентября 2021 года работы выполнены не были. Более того, в связи тем, что в здании находятся несовершеннолетние и работники образовательного учреждения, проведение работ при таких условиях не обеспечивает безопасность жизни и здоровья бывающих и работников.

По результатам рассмотрения дела постановлением мирового судьи судебного участка № 6 Ленинского судебного района г. Тюмени Кудрявцев В.Ю. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом), и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.

- Насколько прокуратура защищает законные интересы детей и подростков? Часто ли вам приходится защищать детей от собственных родителей?

- В 2021 году особое внимание уделялось защите прав несовершеннолетних, в ходе осуществления надзорной деятельности за исполнением законов о несовершеннолетних выросло на 65 % количество выявленных прокуратурой района нарушений закона (с 132 до 132).

Бездействие уполномоченных органов и учреждений и прямое нарушение требований закона стали основанием для привлечения к разным видам ответственности виновных лиц.

Особую тревогу вызывают многочисленные факты причинения временно здоровья несовершеннолетним в результате укусов собак.

В 2021 году по результатам рассмотрения обращений граждан по фактам прокуратурой района предъявлено в суд 11 исковых заявлений на сумму 335 тысяч рублей к администрации Уватского муниципального района (исковые заявления удовлетворены частично на сумму 280 тысяч рублей, обжалованы сторонами).

Из числа рассмотренных исковых заявлений прокуратурой района внесены апелляционные представления на 4 решения Уватского районного суда по гражданским делам.

В анализируемом периоде в адрес главы администрации Уватского муниципального района внесены 2 представления об устранении нарушений закона по фактам отсутствия мер по отлову животных без владельцев на территории Уватского муниципального района (рассмотрены, удовлетворены, 3 лица привлечены к дисциплинарной ответственности).

Особое внимание уделялось защите жилищных прав лиц из числа детей-сирот. Прокуратурой района в 2021 году направлено в суд 7 (3) исковых заявлений, 8 (рассмотрены и удовлетворены), по указанным решениям с 7 лицами заключены договоры о предоставлении жилья, 1 решение находится на исполнении.

Фактов ненадлежащего учета, незаконных отказов во включении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в список нуждающихся в предоставлении жилых помещений не установлено.

В ходе осуществления надзорной деятельности в отчетном периоде выявлено 61 (24) нарушение - в органах образования, 1 (3) - в органах социальной защиты и здравоохранения, 6 (3) - в органах внутренних дел, 4 (2) - в комиссиях по делам несовершеннолетних.

Выявлены факты нарушения организаций питания в детских садах. Так, прокуратурой района проведена проверка со специалистом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области по вопросу организации питания в «Детском саду Малышок» с. Демьянское - филиала МАУ ДО «Детский сад Солнышко» пос. Тутрас Уватского муниципального района.

В ходе совместной проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в части организации питания в детском саду «Малышок».

**Беседовал  
Владимир ТИМОФЕЕВ**

шок». Индивидуальное меню для детей, нуждающихся в лечебном и диетическом питании, разработано несвоевременно, нуждающегося ребенка кормили по основному меню.

Учитывая изложенное, прокуратурой района в адрес заведующей детского сада «Малышок» внесено представление об устранении нарушений закона (рассмотрено, 4 лица привлечены к дисциплинарной ответственности).

Кроме того, в отношении заведующей детским садом «Малышок» возбуждено дело об административном правонарушении. Постановлением территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области заведующая детским садом «Малышок» привлечена к административной ответственности по статье 6.6 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа.

Состояние подростковой преступности на протяжении 2021 года обсуждалось на заседаниях межведомственной рабочей группы, где всем участникам указывалось на необходимость проведения по каждому факту нарушений прав несовершеннолетних проверок, направленных на установление спровоцировавших причин и условий, принятия мер по их устранению и недопущению, исключению формального подхода в работе.

- Не так давно на территории района проводились антитеррористические учения. Есть ли реальная угроза? Какие меры предпринимаются по противодействию экстремизму и террористической угрозе?

- Вопросы противодействия экстремистским и террористическим проявлениям остаются приоритетными.

Осуществляемая органами местного самоуправления и правоохранительными органами деятельность по реализации полномочий в данной сфере не в полной мере отвечает существующим угрозам.

В целом обеспеченность программ по противодействию терроризму и экстремизму финансированием является недостаточной, не соответствует имеющимся потребностям.

Существенными проблемами остаются распространение незаконной информации, а также обеспечение необходимого уровня антитеррористической защищенности в местах массового пребывания граждан, на объектах социального назначения, ТЭК, и других категорий.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения антитеррористической защищенности объектов здравоохранения ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват). В ходе проверочных мероприятий установлено, что на момент проверки, в нарушение рекомендаций и требований не один из ФАПов не оборудован системой внутреннего и наружного видеонаблюдения, а также кнопками тревожной сигнализации. В адрес главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) внесено представление об устранении нарушений закона.

Прокуратурой района в суды предъявлено 10 административных исковых заявлений указанной тематики, доступ к сайтам с незаконной информацией заблокирован.

- На какие направления, по вашему мнению, стоит обратить внимание по улучшению обстановки по соблюдению законности в Уватском муниципальном районе?

- Исходя из анализа складывающейся обстановки, планируется более пристальное внимание обратить на пресечение коррупционных проявлений, законность расходования бюджетных средств на реализацию национальных проектов, государственных и муниципальных программ, переселение граждан из аварийных домов, ликвидацию неприспособленных для проживания строений и другие направления.

**Беседовал  
Владимир ТИМОФЕЕВ**

## Благоустройство

## Время избавляться от мусора

Зима позади. Но, как привет от неё, то тут, то там вытаскивают из-под снега окурки, бутылки, пакеты, жестянки и, конечно, собачий «следы». Избавиться от незавидных последствий зимы поможет участие всех жителей в очистке улиц от мусора. Местами эта работа уже началась.



14 апреля в створе улицы Газовиков виднеются фигуры рабочих администрации, занятых сбором в мешки мелкого мусора. Это первые шаги к очистке своего поселка. Начав от Газпромовской остановки автобуса, мужчины продвигаются к магазину «Оксана». Работа не пыльная, на свежем воздухе. Мусора вытаяло немало. Не отработали и часа, а уже вываливают в мусорные контейнеры по второму мешку.

На улице Ленина работает еще пара - Виктор и Сергей. Их участок - от Дома культуры до ТЦ «Магнит». Разделились, каждый продвигается своей обочиной...

Как пояснили в администрации поселения, на уборке мелкого мусора сейчас заняты «штрафники», обязанные выполнять за свои правонарушения общественные работы. Данное занятие - составная часть всеобщей приборки поселка к приближающимся майским праздникам и главному из них - Дню Великой Победы.

**Александр ПАРАМОНОВ**  
Фото автора

В Центре дополнительного образования детей и подростков состоялся очередной районный конкурс «Семья года». На этих ежегодных мероприятиях семьи радуются своим талантами, достижениями, делятся положительным опытом своей жизни.

На участие в конкурсе подали заявки 13 семей. В этом году участники соревновались в трех номинациях: «Молодая семья», «Сельская семья» и «Хранитель традиций». Перед началом состязаний организаторы поблагодарили всех принявших участие в районном конкурсе «Семья года - 2021» и особенно призеров областного, достойно представивших наш район.

Это семьи Борисовых и Гурновских. В жюри конкурса - специалист по работе с семьей Консультационного центра социального обслуживания населения Алёна Захарова (председатель), директор Ресурсно-методического центра Елена Артыкова, методист РМЦ Алёна Созонова.

...Для своих родных мы самые лучшие, самые умные, красивые, желанные.



## В краеведческом музее

## Когда оживает глина

На днях в районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша» открылась новая выставка «Пластика глины». Коллекцию, состоящую из 94 экспонатов, представила для музея гончарная мастерская «Сибирские умелцы» Уватской школы. Руководит кружком - Наталья Викторовна Пшеничная.

В марте 2017 года Уватская школа с проектом «Гончарная мастерская» выиграла грантовый конкурс компании «Газпромнефть-Хантос» «Родные города».

- В тот год в нашей школе обучались 33 ребенка с ограниченными возможностями здоровья, поэтому хотелось бы найти для них интересное дело. Тем более что для этих детей не так много кружков.

На полученные средства было отремонтировано и подготовлено в соответствии со всеми требованиями производства и техники безопасности помещение мастерской, закуплено оборудование, гончарные круги, печь для обжига, инструменты, расходные материалы. Кроме того, учителя школы Н.В. Пшеничная и А.З. Медведев прошли обу-

щие у профессиональных гончаров. Сейчас кружок посещают все желающие, - рассказала Юлия Анатольевна Назарова, завуч школы. - Ребята участвуют в общешкольных, районных, областных конкурсах. Хотелось бы отметить, что первоначально кружок задумывался так, чтобы профориентировать ребят с ОВЗ. И, действительно, несколько юношей выбрали профессию каменщика.

На выставке в музее представлены уникальные по замыслу и исполнению глиняные детские творения. У каждой игрушки своя история, свой путь от кусочка глины до сверкающей витрины. Нельзя не задержаться, разглядывая, например, многообразие ваз, тарелок, кринок и горшочков. Рядом - домашние животные, мультипликационные герои, чувствуя-

щие себя так же комфортно. Всем хорошо от теплоты и близости, доброго отношения друг к другу. Каждая работа передает настроение юного мастера. Каждый экспонат вызывает улыбку, радость, интерес.

- Гончарное дело - одно из самых древнейших и интереснейших ремесел. Но если ранее им могли заниматься только мастера, то теперь работа с глиной доступна каждому. Любой человек может создавать свои произведения, получая при этом положительный энергетический заряд, - пояснила Наталья Викторовна. - Польза лепки состоит в основном в том, что она помогает развить мелкую моторику. В отличие от работы с пластилином, лепка из глины требует особой подготовки материала, что развивает у детей ответственность, логическое мышление. Глина дает возможность активно развивать фантазию. Практические навыки взаимодействия с природным материалом быстро

схватываются, и ребенок может уже сам разрабатывать дизайн своей поделки, сюжет создаваемой композиции.

Для взрослых работа с глиной тоже приносит пользу.

Это очень сильно расслабляет, успокаивает. Увлечение за- просто перерастает в серьезное хобби. Кстати, существуют методики глинотерапии, направленные на снижение агрессивности, устранения фобий, негативных эмоций у взрослых людей. Если для малышей работа с глиной является способом открытия чего-то нового в мире, то для взрослого человека - это способ обрести личностную гармонию.

Обязательно посетите эту уникальную выставку, вы ни- чуть не пожалеете, напротив,

окунитесь не только в мир декоративно-прикладного искусства, но и почувству- ете, как светло станет на

душе, наверное, потому, что глина оживает в руках юных творцов.

**Лариса ФИЛАТОВА**

Фото автора

В любой час нас обласкают, обогреют, накормят, выслушают, дадут совет. А если положено судьбой, проводят, благословив, в путь, перекрестив укрadкой, и в сердце нашем всегда будет теплиться огонек семейного очага и согревать в пути. И всё это для каждого из нас - моя семья.

Состязания открылись семейными визитными карточками «Давайте познакомимся!» с демонстрацией видеороликов всех участников. Затем все немного поиграли, называя по очереди тех, кто может быть членами семьи (мама, папа, тетя, дядя, се-

стры, братья...). В презен- тации «Герб моей семьи» участники представили свои творческие работы: герб и рассказ о жизни своей семьи. А также состоялся просмотр видеоматериалов семей, участвующих в конкурсе заочно.

Жюри оценило мастер- классы педагогов дополнительного образования С. Ермиловой, Л. Драбковой, Г. Суфияновой «Чайная пауза», «Пасхальная баночка» «Весенние цветы», «Пас- хальный сувенир».

Подведены итоги, победителям вручены награды.

В номинации «Молодая семья» I место заняла семья Цыглер (пос. Першино).

В номинации «Сельская семья» - семья Колинченко (пос. Туртас).

В номинации «Хранитель традиций» победила семья Поповых (пос. Туртас).

На прощание прозвучало для всех это пожелание: У этой встречи будет продолжение,

Все, кто душой открыт, пусть к нам идет. Мы семьи будем ждать с большим волнением На конкурсе на следующий год!

**Подготовил**  
**Александр ПАРАМОНОВ**  
по материалам  
«ЦДОДиМ» УМР



## Информация для населения

**Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в Соровом сельском поселении**

Администрация Сорового сельского поселения в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», решением Думы Сорового сельского поселения от 12.10.2007 № 71 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Соровом сельском поселении» объявляет **конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в Соровом сельском поселении:**

- **ведущий специалист (по муниципальному имуществу);**  
Квалификационные требования:

- образование высшее или среднее профессиональное, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Сорового сельского поселения: пос. Демьянка, мкр. Железнодорожный, 1 - в рабочие дни с 9:00 до 17:00 (перерывы с 13:00 до 14:00) - следующие документы:

- личное заявление на имя главы Сорового сельского поселения на участие в конкурсе;  
- согласие на обработку персональных данных;  
- собственноручно заполненную и подписанную анкету;  
- копию паспорта;

- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);

- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу по форме 001-ГС/у;

Документы принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления.

Информацию о порядке проведения конкурса можно получить по телефону: 8 (34561) 2-61-05.

Администрация Алымского сельского поселения в соответствии со статьей 33 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением администрации Алымского сельского поселения от 04.08.2016 № 12 «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Алымского сельского поселения», распоряжением администрации Алымского сельского поселения от 09.07.2019 № 20-р «О проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Алымского сельского поселения» объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы, по группе должностей: старшие должностные муниципальной службы - **ведущий специалист (3 ед.).**

## Квалификационные требования:

- образование среднее профессиональное, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Алымского сельского поселения:

1) согласие на обработку персональных данных;  
2) заявление о включении в кадровый резерв на должность муниципальной службы;

3) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

4) паспорт;

5) трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

6) документ об образовании;

7) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

При направлении документов в электронном виде направляются их сканированные образы, подписанные электронной подписью кандидата.

Документы принимаются в течение 20 дней со дня опубликования объявления по адресу: с. Алымка, ул. Центральная, д.12а, в рабочие дни с 9:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00.

Информацию об условиях и порядке включения в кадровый резерв на муниципальную должность муниципальной службы можно получить по тел.: 8 (34561) 2-31-31, 2-31-25 или на странице Алымского сельского поселения официального сайта Уватского муниципального района: [www.uvatregion.ru](http://www.uvatregion.ru).

Отсканируйте  
QR-код и читайте  
новости  
на сайте газеты  
**uvatskie.ru** ➤



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ  
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям  
и молодежной политике Тюменской области,

Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 2-80-32 (факс); редакционно-издательская группа - 2-80-57; корреспонденты - 2-80-68; бухгалтерия - 2-80-67 (факс). E-mail: [uvatskie@mail.ru](mailto:uvatskie@mail.ru).

«12+»

**Юбилей**  
**Чайбок, светла, вдохновения, чуда, радости, везения!**

**Уважаемых пенсионеров, родившихся в апреле, поздравляем с днем рождения:** Надежду Михайловну Тютину, Валентину Александровну Помелову, Сергея Ивановича Букаринова, Людмилу Николаевну Калинину, Владимира Александровича Задубина, Анну Алексеевну Задубину!

От всей души хотим поздравить с днем рождения, Не подводило никогода чтоб настроение. Чтоб все желания скорее исполнились И целей всех вы просто мигом добивались. Желаем радости, спокойствия, уюта, Чтоб прибавлялось вам богатства поминутно. Жилось чтоб ярко,

удивительно, прелестно, И жизнь была всегда чтоб очень интересной! Желаем крепкого здоровья, позитива, И чтобы выглядели вы всегда красиво. Чтоб своей жизнью непременно наслаждались И все мечты чтоб ваши вмиса осуществлялись!

**Совет ветеранов,**

с. Юровское

Здоровья и терпения!  
Пусть каждый день приносит радость, приятности и счастье, Чтобы и пелось, и мечталось, И чаще улыбаться!

**Совет ветеранов,**

пос. Першино



**От всей души поздравляем с юбилеем милых женщин:** Веру Яковлевну Прокурякову, Марию Владимировну Русакову, Екатерину Валентиновну Катковскую!

Получать от жизни впечатления

И всегда красивой быть.

В юбилей вам счастья,

вдохновения,

Радоваться, верить

и любить!



Все мечты пусть обязательно исполняются - Постарайтесь только верить в чудеса. День рождения пусть хорошим всем запомнится, Будут счастливы всегда ваши глаза! Совет ветеранов, пос. Нагорный

## Информация для населения

Управление Росгвардии по Тюменской области информирует о военных образовательных организациях высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации.

Вузы Росгвардии принимают юношей (граждан Российской Федерации), имеющих оконченное среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, годные по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовленности к обучению в военно-учебном заведении, прошедшие проверку в органах МВД России и ФСБ РФ.

Возраст кандидатов для поступления:

- от 16 до 22 лет - граждане, не проходившие военную службу;

- до 24 лет - граждане, прошедшие военную службу, и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву.

Институты Росгвардии:

1. Саратовский военный ордена Жукова Краснознаменный институт войск национальной гвардии Российской Федерации, г. Саратов.

2. Санкт-Петербургский военный ордена Жукова институт войск национальной гвардии Российской Федерации, г. Санкт-Петербург.

3. Новосибирский военный институт имени генерала армии И.К. Яковleva войск национальной гвардии Российской Федерации, г. Новосибирск.

4. Пермский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации, г. Пермь.

Специальности обучения:

- «Правовое обеспечение национальной безопасности»;
- «Психология служебной деятельности»;
- «Перевод и переводоведение», квалификация «Лингвист-переводчик»;
- «Транспортные средства специального назначения»;
- «Стрелково-пушечное, артиллерийское и ракетное оружие»;
- «Инфокоммуникационные технологии и системы связи»;
- «Биология» факультет кинологический;
- «Тыловое обеспечение»;
- «Наземные транспортно-технические средства».

Для получения дополнительной информации по порядку поступления в военные институты войск национальной гвардии можно обратиться по номеру телефона: 8 (3452) 29-46-47 (отделение учета и комплектования штаба Управления Росгвардии по Тюменской области).

Время предоставления консультации: с 08:30 ч. до 18:00 ч.

Также в Управлении Росгвардии по Тюменской области проводится работа по отбору кандидатов для комплектования первых курсов военных образовательных организаций высшего образования войск национальной гвардии Российской Федерации, и офицеры готовы оказать всестороннюю помощь учащимся при формировании личных дел кандидатов для поступления в вузы Росгвардии.

Адреса приема заявлений: Тюмень, ул. Сибирская, 100

**Большой выбор! 23 апреля (суббота)!**

с. Демьянское - с 08:00 до 09:00 ч.,

с. Уват - с 11:00 до 12:00 ч. - у «Хозяюшки» или на берегу (если закрыта переправа),

с. Ивановка - с 13:00 до 13:30 ч.,

пос. Туртас - с 14:30 до 15:00 ч.



Будут продаваться: КУРЫ - МОЛОДКИ, НЕСУШКИ, ДОМИНАНТЫ, КОРАЛЛЫ, ПЕТУХИ а также гуси, утки, месячные бройлеры. Корм под заказ до 40 кг.

Принимаем заявки на бройлеров.

Заявки принимаем по телефону.

Тел: 8-912-255-53-58, Сергей Николаевич.

**РАСПРОДАЖА**  
ПРОФЛИСТ от 380 р/м<sup>2</sup>  
ЧЕРЕПИЦА от 630 р/м<sup>2</sup>  
САЙДИНГ от 110 р./п.м.  
ПРОФТРУБА 40x20x6м от 900 р  
СТОЛBY (НКТ 73) от 490р/м  
ПРИ ПОЛНОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!  
8-922-266-37-66

Сайт издательства:

<http://uvatskie.ru>

**Пластиковые окна**

- жалюзи - горизонтальные, вертикальные,

- остекление балконов.

**АКЦИЯ** - скидка 25 %,

- москитная сетка в подарок,

- при заказе от 5 конструкций - замер бесплатный.



Адрес: г. Тобольск, 7а мкр., д. 7а (вход со стороны загса). Телефон: 8 (3456) 27-27-17.

**Объявления**

Продаются поросята в пос. Туртас. Тел.: 8-950-482-28-03.

\*\*\*

Утерянный аттестат об основном общем образовании № 07224003750534, выданный 27.06.2018 на имя Ва-

дима Юрьевича Лакизы, считать недействительным.

\*\*\*

Услуги по вывозу ЖБО. с. Уват. Пенсионерам - скидка, отчетные документы - льготникам. Тел.: 8-904-496-79-24.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели. Номер набран и сверстан издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатано в АНО ИИЦ «Красное знамя». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 837. Тираж 1053. Объем 1 пач. лист. Номер подписан в 11:00 18.04.2022 г. (по графику - 11:00).